

Ejemplar medida de un Alcalde toledano

TOLEDO, 15. — Los jóvenes de ambos sexos que no saben leer y escribir no pueden entrar en el baile en el pueblo de Navalacán, por prohibición del alcalde. La medida ha surtido tan saludables efectos, que las clases nocturnas para adultos han aumentado su matrícula. Así espera el alcalde de este pueblo terminar con el analfabetismo.—Cifra.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XVI. — NUMERO 5218 — CASTELLÓN DE LA PLANA — MIÉRCOLES, 16 DICIEMBRE 1953 — PRECIO: 70 CENTIMOS

Una partida de «Mus» en griego que divirtió mucho a los espectadores

PAMPLONA, 15. — Una original partida de «Mus» se ha celebrado en Estella, que ha divertido mucho a los espectadores, porque los jugadores han trido la humorada de desarrollar la partida hablando en griego, desde el principio al fin. — Cifra.

CONSTITUCION DE LA ASAMBLEA DE LA COMISION ESPAÑOLA DE LA U.N.E.S.C.O

Presidieron los Ministros de Educación, Asuntos Exteriores y Secretario General del Movimiento

MADRID, 15. — Esta noche se ha celebrado la constitución de la Asamblea de la Comisión española de la UNESCO en el pabellón de gobierno de la Ciudad Universitaria. Presidieron el acto los Ministros de Educación Nacional, Asuntos Exteriores y Secretario General del Movimiento. Asistieron todos los miembros de la Asamblea, entre los que figuran los Subsecretarios de Educación Nacional, Información y Turismo, Vicesecretario General del Movimiento, Obispo de Salamanca y los señores Lair, Entralgo, Menéndez Pidal, Pérez Villanueva, Suenos, García de Liera, Gallego Burín, Marañón, Pemán, Teniente General Muscardó, D. Eugenio D'Ors, Delegado Nacional de Sindicatos, los señores Rey Pastor, Sotomayor, Pemartin, Sánchez Cantón, Sintcs, Jordana Fuentes y otras personalidades.

Abierta la sesión, el secretario de la Asamblea, D. Joaquín Tena, hizo una historia somera de la UNESCO, desde su creación, para sustituir al Comité de Cooperación Intelectual de la ex-tinta Sociedad de Naciones y que tiene la misión de asegurar a todos amplias e iguales oportunidades para la educación y la investigación, sin restricciones de la verdad objetiva y el libre intercambio de ideas y de conocimientos.

Seguidamente el Presidente del Comité ejecutivo, D. Pedro Lain Entralgo, pronunció unas palabras en las que dijo que el Comité que preside ha sido como una patrulla de exploración y ha designado a los grupos de trabajo que pueden, técnicamente, prestar auxilio al cometido de la Asamblea. "Nos hemos dedicado también al estudio de asuntos diversos, como el abono de libros y de material científico, de los cuales pueden nutrirse nuestras bibliotecas y nuestros laboratorios y, por último, hemos tratado de la designación de los puestos de españoles dentro de la UNESCO, porque actualmente nuestra representación es muy escasa."

DISCURSO DE RUIZ GIMENEZ

El Ministro de Educación Nacional glosó las palabras de los señores Tena y Lain Entralgo, y dedicó un recuerdo a cuantos a lo largo de los tres últimos lustros sirfmaron incansablemente la presencia del mensaje espiritual de España en el mundo. "No fuimos nosotros —dijo— los que buscamos el aislamiento, porque gentes españolas estuvieron constantemente en contacto con la realidad científica de otros países. Fueron los vencedores de la gran conflagración mundial los que quisieron imponernos también en esto, como en lo político y en lo económico, un agobioante cerco, que rechazamos con irremediable voluntad de comunidad. Y fueron esos hombres mismos, quienes levantaron la opinión pública de sus países, para que cada vez más se hiciera imperiosa la necesidad de una rectificación del inicio fallido de la ONU en 1946. España no quiso mantenerse al margen de esa organización para la educación, la ciencia y la cultura y por eso presentó su demanda de admisión". El Ministro añadió que por encima de toda clase de compensaciones consideraba que la presencia de España en la UNESCO (Pasa a la tercera.)

LLUVIAS EN LEON

LEON, 15. — El tiempo continúa lluvioso y durante la mañana ha caído agua a intervalos. A mediodía proseguían las precipitaciones. La temperatura es muy agradable, pues el termómetro no ha bajado de los seis grados y la máxima oscila entre los doce y los trece grados.—Cifra.

50 LITROS EN LA RIBERA NAVARRA

TUDELA, 15. — En toda la Ribera Navarra ha vuelto a producirse las precipitaciones. A las ocho de la tarde cayó una gran tromba de agua de tipo tormentoso en toda la comarca. Duró unos 30 minutos y se recogieron 50 litros de agua por metro cuadrado. — Cifra.

LA DESVIACION RELIGIOSA Y MORAL DEBE SER SIEMPRE IMPEDIDA CUANDO ES POSIBLE, PORQUE SU TOLERANCIA ES EN SI MISMA INMORAL

"NINGUNA AUTORIDAD HUMANA O ESTADO PUEDE ORDENAR LO CONTRARIO A LA VERDAD RELIGIOSA O AL BIEN MORAL"

Discurso del Sumo Pontífice a los juristas católicos italianos

CIUDAD DEL VATICANO, 15. — Con motivo de la clausura del Congreso Nacional de la Unión de Juristas Católicos Italianos, Su Santidad el Papa ha concedido audiencia a los participantes en dicho certamen, ante los que pronunció un discurso, en italiano, en el que dictó normas precisas acerca de problemas de elevado interés religioso, humano y jurídico. El Romano Pontífice, después de dar la bienvenida a los congresistas, recordó que en octubre último tuvo la oportunidad de dirigirse a los miembros de otro congreso de juristas (la Asamblea de Derecho Penal Internacional), que le visitaron en Castelgandolfo. "Vuestro Congreso —dijo seguidamente— el Santo Padre— tiene un carácter nacional, pero el tema fundamental del mismo —"naciones y comunidades internacionales"— toca de nuevo a las relaciones entre los pueblos y los Estados: soberanos. No por azar se multiplican los congresos para el estudio de las cuestiones internacionales, científicas, económicas y también políticas. El hecho fundamental es que las relaciones entre los individuos pertenecientes a diversos pueblos y entre los pueblos mismos, crecen en extensión y en profundidad y hacen cada día más urgente una regulación de las relaciones internacionales, privadas y públicas."

COMUNIDADES JURIDICAS

Más adelante, Su Santidad manifestó: "En esta obra de ampliación, las comunidades de los Estados y de los pueblos, bien las ya existentes, bien las que se encuentran en período de constitución, tienen, naturalmente, un particular importancia, son comunidades en las cuales los Estados soberanos, es decir, no subordinados a ningún otro Estado, se unen en una comunidad jurídica para la consecución de determinados fines jurídicos. Sería dar una falsa idea de estas comunidades jurídicas si se las comparase con los imperios mundiales del pasado o de nuestro tiempo, en los cuales, estirpes, pueblos y Estados vienen a sustituirse, queran o no, en un único complejo estatal. En este caso, en vez de permanecer los Estados soberanos, reñen, galiberradamente, en una comunidad jurídica. "En esta comunidad de los pueblos —dijo más adelante el Sumo Pontífice—, cada Estado está, por consiguiente, inscrito en el ordenamiento del Derecho Internacional, y, con ello, en el orden del derecho natural que sostiene y corona el todo".

Habla a continuación Su Santidad de la soberanía de los pueblos, y dice que soberanía, en el verdadero sentido de la palabra, significa autarquía y exclusiva competencia en relación a las cosas y al espacio, según la sustancia y forma de las actividades. Dice que cada Estado está inmediatamente sujeto al Derecho internacional, y que las naciones a las cuales faltase la plenitud de competencia, o a las cuales el Derecho Internacional no garantizase la independencia contra cualquier poder de otro Estado, no serían soberanas, en sí mismas. "Ningún Estado podría quejarse de una limitación en su soberanía si obrara arbitrariamente o sin consideración, hacia otros pueblos soberanos —agregó—. Soberanía no es la divinización o la omnipotencia de los Estados, en el sentido de Hegel o a modo de un positivismo absoluto". "A vosotros, cultivadores del Derecho —dijo después el Santo Padre—, no tenemos necesidad de explicar cómo la constitución, el mantenimiento y la acción de una verdadera comunidad de los Estados, especialmente aquella que abraza a todos los pueblos, llevan consigo una serie de deberes y de problemas, algunos tan difíciles y complicados, que no se resuelven con un simple sí o no. Tales son la cuestión de la raza y de la sangre, con sus consecuencias biológicas, psíquicas y sociales; la cuestión de la lengua; la cuestión de las familias con el diverso carácter, según las naciones, de las

Treinta y cinco buques de la VI Flota norteamericana visitarán varios puertos españoles del Mediterráneo del 9 al 15 del próximo mes

MADRID, 15. — Según ha anunciado hoy la Embajada de los Estados Unidos, 35 buques de la VI Flota norteamericana visitarán puertos españoles del 9 al 15 de Enero próximo. Los puertos visitados serán: Barcelona, Valencia, Palma de Mallorca, Sevilla, CASTELLÓN DE LA PLANA, Tarragona, Almería, Alicante, Málaga y Cartagena. Fontecarrón en Barcelona: el crucero "Jesmoines", el destructor "Jeany", los submarinos "Irex" y "Pompon" y los petroleros "Kankakee" y "Canisteo". En Valencia fondearán: el buque nodriza de destructores "Arcañita", el portaviones "Tarawa", el destructor "Wesley", los petroleros "Aucilla" y "Mercury" y el buque de carga "Mercury". Fondearán en Mallorca el crucero "Macon", los destructores "Waller" y "Steinaker", el buque almacén de municiones "Diamond Head" y el petrolero "Chewaucen". En Tarragona fondearán los destructores "Wood" y "Orgener". En Almería, los destructores "The Sullivan" y "Levis Harcourt". En Sevilla, los dragaminas "Triumph", "Pochard", "Furii" y "Whortler". En Málaga el transporte de tropas "Fremont" y "Mallette" y "Werterer", el buque de carga "Mulliphen" y la barcaza dique flotante "Lindervall". En CASTELLÓN el dragaminas "Jeffers" y la barcaza de desembarco de tanques "Lestuzaga". En Cartagena, los destructores "Quens" y "Cony" y el transporte "Lidole". — Cifra.

El Ministro de Información y Turismo en Alicante

Clausurará los Consejos Regional y Nacional de Prensa

ALICANTE, 15. — El Ministro de Información y Turismo, Sr. Arias Salgado, ha llegado procedente de Madrid con el fin de presidir la sesión de clausura de los II Consejos Regional y Nacional de Prensa, que se han venido celebrando durante los últimos días en Alicante. El Sr. Arias Salgado fue recibido en el gobierno Civil por el Director General de Prensa, Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, Alcalde de la ciudad, presidente de la Diputación y otras autoridades y personalidades, así como los periodistas y delegados del Ministerio de Información reunidos en esta ciudad con motivo de la celebración de dichos

Produce irritación en Francia la advertencia de Foster Dulles sobre el Ejército europeo

La prensa parisina dice que "es un aviso brutal y burdo" Llegan a un acuerdo sobre la unificación de las municiones de fusil

PARIS, 15. — La sesión del segundo día de deliberaciones del Consejo del Pacto del Atlántico Norte comenzó a las once de la mañana. Los miembros de la OTAN se han dedicado a los problemas militares, después de consagrar ayer su atención a los políticos. Los aumentos militares planteados al Consejo para el año que viene, serían los más pequeños anuales que tendrá que estudiar la organización desde que empezó a incrementar su potencia contra la amenaza soviética. Se esperan que sean aprobados por los ministros de Hacienda. — Efe.

BELGICA APOYA A DULLES

PARIS, 15. — El ministro belga de Asuntos Exteriores, Paul Van Zeeland, ha apoyado hoy al secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, en su advertencia a Francia para que ratifique el Ejército europeo, so pena de enfrentarse con alternativas que serían "infinitamente menos ventajosas". Van Zeeland dijo en una conferencia de la prensa, que la OTAN, que si falla la comunidad europea de defensa, él favorece la admisión de la Alemania occidental en la OTAN, antes de ver desperdiciados los esfuerzos de la alianza atlántica en los años pasados, lo que produciría una catastrófica situación. — Efe.

IRRITACION FRANCESA

PARIS, 15.—Francia ha reaccionado con irritación ante el aviso de Foster Dulles de que si los franceses no ratifican el Ejército europeo esto provocará una "angustiosa revisión" de la política norteamericana, en los medios diplomáticos se califica la actitud de Dulles de "táctica de Schock" y los periódicos dicen que "es un aviso brutal y burdo". —Efe.

GRUENTHER INFORMA AL CONSEJO

PARIS, 15. — El comandante supremo aliado en Europa, general Gruenther, ha informado hoy al Consejo de Ministros de la OTAN de que el incremento de potencial occidental ha sido fantástico y que pronto será acrecentado aún más por las nuevas armas atómicas. El general Gruenther advirtió a los ministros que no deben suponer que las nuevas armas atómicas significan automáticamente una reducción de fuerzas. "Se debe resistir la presión popular a favor de las reducciones de tropas como consecuencia de las armas atómicas, dijo. Recalcó que queda mucho que hacer". —Efe.

Papa Noel, detenido

AARHUS (Dinamarca), 15. —La policía ha detenido hoy a Papá Noel, a quien acusaba de robo con escándalo. Hace varios días la policía sorprendió a dos individuos robando en una casa, y uno de ellos logró huir. Hoy cuando un agente iba por la plaza del mercado se quedó mirando a un Papá Noel que vendía muñecos. Bajo el algodón de las barbas el agente advino que se ocultaba un tipo sospechoso. Así debió interpretarlo también el propio vendedor ya que intentó escapar, siendo detenido. Una vez que se quitó el disfraz, apareció el segundo ladrón del hecho citado. — Efe.

Se refuerza la guardia que vigila al Sultán Mohamed V

ILE ROUSE (Córcega), 15.—Dos secciones de la Guardia Móvil han llegado a esta ciudad para reforzar la vigilancia en torno al Sultán Mohamed V. — Efe.

Jura de la Bandera en la Academia General Militar de Zaragoza

Fueron entregados 398 despachos a otros tantos nuevos tenientes

ZARAGOZA, 15. — En el patio central o plaza del Caudillo, de la Academia General Militar, han jurado la bandera los 439 cadetes del primer curso, que forman la doce promoción de la Academia y después se entregaron los despachos a los 398 nuevos tenientes, que forman la octava promoción, de los que 187 pertenecen a Infantería, 110 a Artillería, 29 a Caballería, 45 a Ingenieros y 27 a Intendencia. Presidió el acto el Capitán General de la Región, Teniente General Franco Salgado, que ostentaba la representación del Ministro del Ejército. El patio se hallaba adornado con reposteros y numerosos pertrechos militares. Después que el Capitán General revistó las tropas de la Academia en pleno, en compañía del director de la misma General Fernández Capellera, dió comienzo a una misa de campaña ante un altar con la imagen de la Virgen del Pilar que llevaba en el manto el emblema de la Academia. Después juraron bandera los cadetes y a continuación se hizo entrega de los despachos por el Capitán General y los Generales que asistían al acto. El General-Director dirigió a primera hora de la tarde la columna de la Academia General Militar. — Cifra.

Hoy llegará a Madrid Monseñor Antoniutti

ROMA, 15. — Monseñor Antoniutti, Nuncio Apostólico en España, que llegará mañana a Madrid, fue despedido hoy en la Embajada de España cerca de la Santa Sede, con una comida de gala que le ofreció el embajador, D. Fernando María Castiella. Asistieron como invitados el Cardenal Tedeschini, Cardenal Cicognani, Cardenal Ciriacci, Monseñor Montini y otras personalidades. — Efe.

PASA A LA ULTIMA

AYER

Durante todo el día continúa con las nebulosidades, que se centran más por la mañana hasta el punto que llegaron a caer ligeras gotas de lluvia. La temperatura continúa siendo excelente. Y por la noche, después de las diez y media, cayeron chaparrones de caldada.

Por falsedad y estafo tuvo que ocupar ayer mañana el banquillo de los procesados uno en causa instruida por el Juzgado de Nules, quedando conclusa para sentencia.

Por ver el suceso deportivo, desarrollado entre el Valencia y el Independiente de Buenos Aires, ayer tarde se desplazaron a la ciudad del Turia multitudinarios aficionados al fútbol. La parte cultural corrió a cargo del Padre Daniel Han, pronunciando una brillantísima conferencia en el Salón San Pablo, acerca de los sufrimientos que nuestros hermanos de fe sufren en el mundo oriental.

CATOLICIDAD

SANTORAL

SANTOS DE HOY — San Eusebio obispo. MISA DEL DIA. (temporal). San Eusebio Ob. M. rojo, misa sacerdotes del común, segunda oración y último evangelio de este día de temporal, tercera oración Deus qui de beatae o misa de temporal, morado sin Gloria, profecía, segunda oración del Santo, tercera oración Deus qui de beatae.

SANTOS DE MAÑANA — Santos Lázaro, obispo; Esturiano, abad; Viviana, virgen. — MISA DEL DIA. — Misa del domingo anterior, morado, sin Gloria, ni Credo, segunda oración Deus qui de beatae, tercera oración por la Iglesia o por el Papa.

CULTOS

SANTA MARIA — Mañana las misas conmemorativas, exposición y hora santa como el jueves anterior.

PURISIMA SANGRE Y SACRAMENTO FAMILIA — Mañana, en la misa primera, comunión de los jóvenes. Por la tarde, a las 7:30, hora santa.

SANTISIMA TRINIDAD — Mañana, a las 8, misa de comunión conmemorativa. Tarde, a las 7:30, hora santa.

CENTROS OFICIALES

Ayuntamiento

SESION DE LA PERMANENTE — Para esta tarde está convocada la comisión municipal permanente con arreglo al siguiente orden del día:

Despacho de oficio; Expedientes de obras; Dictamen de la Comisión de Fomento sobre ejecución de obras en la Casa Cuartel de la Guardia Civil del Grao; Id. de la comisión de Gobernación sobre instalación de una Parada de Semovientes; Dictámenes de la Comisión de Gobernación sobre personal; Dictamen de la Comisión de Hacienda relativo a la inclusión de una parcela en el inventario de Bienes municipales; Id. id. referente a la enajenación de un solar ineficaz entre propietarios colindantes; Reclamaciones de arbitrios; Relaciones de jornales; Facturas por atenciones municipales; Despacho extraordinario y preguntas e intercepciones.

Audiencia Provincial

LA VISTA DE AYER — Ayer por la mañana se vió en la Audiencia Provincial la causa instruida por el Juzgado de Nules contra un procesado por el delito de falsedad y estafo. El del banquillo fué defendido por el abogado D. Pedro Ruiz Tomás, y de procurador asistió el señor Benedito. La causa quedó conclusa para sentencia.

LA DE MAÑANA — Para mañana está señalada la instruida por el Juzgado de Castellón contra un procesado por el delito de imprudencia. De la defensa están encargados los abogados señores Peris y Ruiz, y de procuradores asistirán los señores Ferrer y Benedito.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve Cepuelo, recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas:

Ilmo. Sr. D. Carlos Fabra, Alcalde de la ciudad; Rvdo. D. Joaquín Balaguer, Cura Arcipreste, acompañado del P. Daniel Han, Franciscano chino; camarada Luis Castillo Puche, Redactor de "El Español"; camarada Francisco Mundina, Secretario de la Delegación Provincial de Información y Turismo; D. Ramón Grau, don Alvaro Albalat y D. Fernando García Mauriño, de Vinaroz; Sres. Alcalde y Jefe Local del Movimiento de Lucena del Cid; Sres. Alcalde y Concejal de Sierra Engarcerán; Sres. Alcalde y Secretario de Esilda, y señores Jefe de la Hermandad y Secretario de La Llosa.

NOTICARIO

Número de cabezas de ganado sacrificadas en el Matadero Municipal, el día 15 de Diciembre:

Lanar menor	19
Lanar Lachal	9
Terneras	5
Vacuno Menor	1
Vacuno Mayor	17
Cerda	17
Total	63

Equino 4

— D. Alberto Ballester Zaragoza, ha solicitado autorización del Ayuntamiento para instalar un generador de 6 H. P. y un motor de 1 CV en la calle Torrenostria núm. 4, del Grao de esta ciudad.

FARMACIAS de GUARDIA

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias:

VILAR, Trinidad, 59
FABRECAT, P. Tetuán, 5.

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 574.

PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma de

Don Antonio Molina González

Suboficial retirado del Cuerpo de la Guardia Civil que falleció en Almazora el día 17 de diciembre de 1952 a los 58 años de edad.

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P.

Su aponada esposa, Doña María Rubio; hijos, Doña María, Doña Soledad, D. Salvador, D. Asensio y D. Antonio; hijos políticos y demás familia, al recordar a sus amistades tan sensible pérdida, ruegan se tengan presente en sus oraciones y asistan a la Misa que en sufragio de su alma se celebrará mañana jueves, día 17, a las ocho y media de la mañana, en la Iglesia Parroquial de Almazora, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Almazora, 16 de diciembre de 1953.
No se invita particularmente.

VOZ DE LA FALANGE

CONCURSO DE BELENES DE SECCION FEMENINA

Como en años anteriores la Delegación Provincial de Sección Femenina, organiza un concurso de Belenes en el que pueden tomar parte todos los Centros oficiales, colegios, afiliados a la organización y particulares en general.

Para inscripciones e informes de este concurso en la Delegación Provincial, Mayor, 30.—2.º, Departamento de Prensa y Propaganda, de 10 a 1'30 de la mañana y de 5 a 7 de la tarde.

CONCURSO DE VILLANCICOS

También en este mes de Diciembre y en los días 17, 18 y 19, se celebrará el concurso anual de villancicos lo que se comunicará especialmente a todas las maestras, a las que se les fijará hora exacta en que el jurado visitará los diferentes colegios.

Exportación de naranja por mar

PUERTO DE CASTELLON

CARGADO EL DIA 14:

M/N. "Rada de Alicante", para Sete, tránsito Alemania, 812 bultos naranja, 269 de mandarina y 73.000 Kgs. naranja granel.

ANUNCIADOS:

V. "Berni Nubel", para Bremen.
V. "Bernd Wesch", para Rotterdam.
V. "Musel", para Sete, tránsito Alemania.
V. "August Scults", para Hamburgo.
V. "Siwa", para Hamburgo.

PUERTO DE BURRIANA

A LA CARGA:

V. "Siwa", para Hamburgo.
V. "Atesian", para Londres.
V. "Berni Nubel", para Bremen.

(Información facilitada por el Sindicato Provincial de Frutos y Productos Hortícolas).

ANUNCIOS OFICIALES

DELEGACION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA DE CASTELLON

A partir de esta fecha y hasta el 15 del próximo mes de Enero, todos aquellos Maestros que deseen formar parte de la lista de aspirantes a interinidades, deberán solicitarlo mediante instancia dirigida al Sr. Presidente de la Comisión Permanente de Educación Primaria de esta provincia y presentarla en el indicado plazo en las oficinas de esta Delegación.

Los solicitantes acompañarán a su instancia los documentos que acrediten su derecho a figurar en dicha lista o bien hoja de servicios Certificada si estuviesen sirviendo interinidades.

La relación detallada de los documentos necesarios para solicitar puede verse en el anuncio fijado en el tablón de esta Delegación.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Ilmo. Secretaría General Técnica del Ministerio de Comercio

Ilustre Colegio Oficial de Gestores Administrativos de Valencia

AVISO

Instada la devolución de la fianza del Gestor Administrativo D. Domingo Galdre Fabregat, de Castellón, se hace público por el presente anuncio para que el que tuviera alguna reclamación la exponga durante el plazo de seis meses ante el Ilustre Colegio Oficial de Gestores Administrativos de Valencia, calle Poeta Quintana, 1. — El Presidente: José Ambrós.

INDICE DEMOGRAFICO

NACIMIENTOS — Jerónimo Peribañez Negro, Peñíscola, 1; Lina de la Rosa Leticia Lecier Marillón, Jover, 12; José Rubio López, Cataluña, 1; Vicente Gómez Agost, Altoza, 195; Josefa Lara Herrero, Jover, 12.

DEFUNCIONES — Ramona Palas Pascual, 87 años, Gobernador, 45; y José Lleó Mundina, 50 años, Ronda Mijares, 92.

Cartelera

SABOYA — 7:30 y 10:30. — "Un paso en Falso".

REX — 7:30 y 10:30. — "Violetas Imperiales", en Cevacolor. — T. M.

ROMEA — 6:45. — (Continúa). — "Las Llaves del Reino" y "Ché, qué loco", estreno. — T. M.

Vida

Los argentinos del Independientes exhibieron un magnífico fútbol en Mestalla

Frente a un Valencia con menos técnica pero con gran ardor

Solemnidad y lleno ayer en Mestalla que cada día tiene más traza de gran campo. Y ocasión magnífica de ver un fútbol totalmente distinto al español hoy en uso.

Para que se metan en todos los fregados, driblen a uno tras otro y no retraigan una sola vez la pierna en jugadas duras. Es, insistimos, otro concepto absolutamente diferente.

En cuanto a la táctica, el Independiente planteó una infinita movilidad de todos los jugadores, retrocediendo y avanzando en masa según conviniere, y escalonándose a la hora del ataque con un sentido genial del desmarque, de modo que siempre había varios jugadores libres de la vigilancia de contrarios. Así se metían en el área con una facilidad tremenda y así hicieron goles con una sencillez perfecta.

UN PARTIDO AUTENTICAMENTE COPERO

Ibamos a Mestalla para ver un partido amistoso, de exhibición, y nos encontramos con un encuentro cien por cien bronco y copero. Los argentinos, con mucho interés por ir sumando victorias en su "tourne", jugaron a por todas, con su estilo peculiar de emplear todos los recursos, y el Valencia les dió la réplica, en el primer tiempo mostrándose los merengues impotentes y muy inferiores tanto individualmente como en conjunto. Pero en la segunda parte los argentinos bajaron de tono y se reservaron en el ataque, limitándose al juego defensivo, ese sí, practicado con todo encarnizamiento. Con ello el Valencia dominó, atacó a fondo y con rabia, echó también mano de todas sus posibilidades y buscó el gol con ahínco, dando emoción al partido con su asedio a la puerta contraria, sobre la que se tiraron infinitos córners pero en la que fué imposible meter el balón tanto por la labor de un portero excepcional como por la firmeza y labor de una defensa agilísima y eficaz. Como en el área hubo muchas cosas, el público, molesto desde el principio con Tamarit, algo condescendiente con los argentinos pero no tanto como la aprensión de la gente quería, la comó con el árbitro y armó la marimorena, cargándose el ambiente como si del partido dependiera la clasificación del Valencia en la Liga. Con lo cual ganamos los espectadores que, desde luego, no vimos un partido de guante blanco ni mucho menos.

EL FUTBOL INTEGRAL

Ante todo en el Independiente de ayer en Mestalla vimos once hombres igualmente soberbios dominadores de la pelota, igualmente valientes e igualmente duros y dispuestos a usar todos los recursos. Es el sayo un fútbol integral, completo, de mucho mayor contenido y posibilidades que el de los equipos españoles, el mismo Valencia por ejemplo, a cuyos jugadores el balón se les iba, o que demostraban muy inferior rapidez, o menores marrullerías y, no digamos, infimas posibilidades técnicas de colocación en el campo y soltura en el movimiento que los argentinos. El mismo Wilkes, gran driblador, con toda la calidad de su juego maravilloso, era mucho más lento que los argentinos, que no presentaron uno o dos jugadores buenos, sino once hombres de máxima calidad practicando un fútbol ensayado y dominado como una profesión sentida como arte que los absorbe y a la que se entregan de modo total, sin esas reservas, prevenciones y medias tintas del futbolista español, cargado de precauciones cuando ha de exponer algo. En el Independiente, dos o tres jugadores, entre ellos el superfenómeno Grillo, juegan con las medias caídas, sin protección, pero ello no obsta

El Boca Juniors jugará en Chamartín el 13 de enero

MADRID, 15. — El día 13 del próximo mes de enero se presentará en Madrid el equipo argentino de fútbol Boca Juniors. Su presentación se hará en el campo de Chamartín frente al Real Madrid. — Afili.

Francia negocia un partido de fútbol con España para la temporada 1954-55

PARIS, 15. — La Federación Francesa de Fútbol ha revelado hoy que está negociando con España y Alemania la celebración de partidos internacionales con estos países durante la temporada 1954-55. Francia proyecta también jugar contra Hungría, Bélgica e Inglaterra. Por otra parte el equipo jugará contra Luxemburgo, Turquía, Grecia y Egipto. — Afili.

Prueba del «Pavo»

El Moto Club de Castellón, que por fin ha venido anunciando celebrará el próximo domingo su tradicional prueba de regularidad denominada DEL PAVO, con salida de la Plaza de Fadrill y con un circuito de 15 kms. pasando por Almazora, Grao de Castellón, para volver a la Meta instalada en dicha Plaza de Fadrill, con un total de cinco vueltas al circuito, teniendo por tanto el aliciente de cinco pasadas por dentro de nuestra Capital con lo que el público podrá disfrutar de un verdadero ambiente motorista ya que en tres horas que durará la mencionada prueba, serán constantes las pasadas de los motoristas que por fin son innumerables las inscripciones.

Desde hace ya varios días los motoristas castellonenses están reuniendo a punto sus monturas y estudiando detenidamente el circuito para conocidos sus fallos, tratar de salvarlos con la máxima regularidad.

La prueba dará comienzo a las diez de la mañana y la Dirección del Moto Club tiene ya su organización a punto hasta en sus más pequeños detalles por lo que no dudamos será un nuevo éxito.

Delegación Provincial de Sindicatos

Elecciones sindicales

Se pone en conocimiento de todas las empresas industriales, propietarias de explotación agrícolas, artesanos y productores independientes que con arreglo a lo previsto en el Catecismo para el desarrollo de las Elecciones Sindicales aprobado por la Delegación Nacional de Sindicatos, desde el día 17 al 31 de los corrientes, se efectuarán las operaciones siguientes:

Primero. — Exhibición de las Listas provisionales en donde aparecen relacionadas todas las empresas, artesanos y productores independientes, en los tablones de anuncios de los Sindicatos, Hermandades, Gremios Artesanos y Cofradías de Pescadores.

Segundo. — En dicho plazo todas las empresas, propietarios y artesanos, y trabajadores independientes, deben comprobar que efectivamente se encuentran reschados en dichas Listas, y para la inclusión o exclusión de las mismas deberán presentar la reclamación consiguiente por escrito ante el Sindicato Provincial en la Capital y ante la Junta Local de Elecciones en los pueblos, que resolverán.

Llamamos la atención sobre la importancia que para las empresas tiene tal requisito pues ello les concede todos los derechos sindicales vigentes, como es el pertenecer al Centro Regional de Unidades Económicas de España.

Concurso del «Pavo»

El próximo domingo, a las diez de la tarde tendrá lugar como en años anteriores el primer concurso del «Pavo» organizado por el Sindicato Colombicultor de Países de esta Capital.

Se ruega a los señores socios de la Entidad Colombícola "La Pava" que en la tarde de dicho día, aunque en la tarde de dicho día, ganen a bien o no, sus premios con el fin de no entorpecer el normal desenvolvimiento de dicho concurso.

ERROR INVOLUNTARIO

Al transcribir la lista del Concurso del PAVO de ayer, cometió error al señalar a D. Víctor Cortés Lavell como ganador del segundo premio, cuando en realidad D. JOSÉ CORTÉS LAMALL.

¿TIENE USTED BICICLETA?

Pues siga el ritmo de la vida actual aplicándole el MOTOR PARA BICICLETA MAS DIFUNDIR DEL MUNDO.

Mosquito

¡APROVECHESE DEL PRECIO INVERNAL! 3.230 pesetas todo incluido.

VENTAS A PLAZOS

Concesionario Oficial: J. LLANSOLA - Rda. Mijares, 48 - Tel. 1621

MERCOLES

Lista

43.665

42.311

35.663

10.864

20.429

20.773

32.546

38.793

40.820

41.618

42.674

ANIDAD

893 480

232 150

888 441

549 850

747 402

023 253

473 700

444 874

Tejidos

AR

709 223

360 421

038 184

651 073

080 737

031 560

269 080

583 927

628 167

260 389

728 957

555 849

010 212

201 310

832 617

442 199

501 711

941 281

736 810

920 420

Tejidos

LA

214 950

077 296

230 784

125 532

030 543

199 312

848 729

831 166

587 831

952 315

008 815

478 807

625 878

541 903

545 366

611 152

724 140

654 187

280 381

003 986

464 672

926 917

Tejido

Y

683 781

854 786

829 972

910 579

228 300

254 469

140 645

457 817

615 875

415 488

655 615

543 849

554 840

T

LOTERIA NACIONAL La verdad acerca del asesinato de BOBBY GREENLEASE Y V. TRAGICO FIN DE LOS TRES CRIMINALES

Lista completa de los números premiados en el sorteo de ayer

PRIMERO.—PREMIADO CON 600.000 PESETAS
43.665.—Avilés.

SEGUNDO, CON 300.000 PESETAS
42.311.—Madrid.

TERCERO, CON 150.000 PESETAS
35.263.—Zaragoza, Murcia, Bilbao.

PREMIADOS CON 7.500 PESETAS:
10.864.—La Línea de la Concepción, Bilbao, Barcelona, San Sebastián.
20.429.—Valencia, Alicante, Palencia.
20.773.—Valencia. La Palma del Condado, Burgos, Barcelona.
32.546.—Teruel, Barcelona, Melilla, Granada.
36.793.—Sevilla.
40.830.—Zaragoza, Santander, Barcelona, Castilleja de la Cuesta.
41.618.—Valladolid.
42.674.—Alicante.

PREMIADOS CON 1.500 PESETAS:

ANIDAD, DECENA Y CENTENA
893 480 646 214 389 211 522 502
232 150 753 746 208 855 471 923
885 441 170 443 541

VEINTIDOS MIL
544 383 785 784 557 139 565 508
277 973 423 437 960 180 694 459
590 493 572 529 030 391 749 755
572

VEINTICUATRO MIL
820 811 351 787 641 476 920 107
907 024 851 046 241 071 861 056
293 148

VEINTICINCO MIL
673 752 900 648 919 943 718 796
510 350 128 559 849 209 828 330
417 266 036 955

VEINTISEIS MIL
913 566 651 674 587 572 871 331
338 293 297 860 943 255 995 235
317 080 190 873 759 662 407 703

VEINTISIETE MIL
229 062 802 573 361 976 916 544
125 857 252 666 945 146 545 870
180 070 040 731 546 245 428 357
973 200 150 065 437 639 337 121

Tejidos **BLAY**
ARTÍCULOS PROPIOS PARA EL AJUAR

TRES MIL
709 223 159 150 721 467 085 596
360 421 785 055 161 797 355 268
038 184

CUATRO MIL
651 073 796 185 817 111 610 152
080 737 159 549 430 510 278 717
031 560 722 003 257 895 924 093
269 084 286 576

CINCO MIL
583 927 146 938 609 350 413 367
628 167 737 361 516 148 659 774
260 389 848 089 498

SEIS MIL
728 957 824 706 793 249 275 223
555 849 220 096 441 783 055

SIETE MIL
010 212 996 912 715 572 188 141
201 310 213 719 730 350 574 334
832 617 573 264 562 462 566 023
442 199 011 060 157

OCHO MIL
501 711 805 717 883 195 226 549
312 856

NOVE MIL
641 284 911 399 086 699 918 226
736 810 358 573 223 505 693 702
920 420 360 082 843 142 729 251

Tejidos **BLAY**
ULTIMAS FANTASIAS PARA CABALLERO Y SENORA

VEINTINUEVE MIL
306 748 286 934 267 504 954 792
776 324 818 500 038 563 724 383
012 997 948 853 946 401 139 772
312 856

TREINTA MIL
876 056 781 759 147 661 603 832
671 170 075 261 732 110 090 175
663 692 449 911 573 326 561 170

TREINTA Y UN MIL
146 264 624 464 536 213 989 337
807 207 625 452 451 957 661 335
359 741 415 757 539 407 005 181
159 641 224 763 534 439 056 045
507 278 032 343

TREINTA Y DOS MIL
861 790 159 264 218 648 734 542
620 153 217 656 137 781 454 067

TREINTA Y TRES MIL
046 384 411 955 385 482 235 670
743 141 060 486 203 313 092 170
483 533 981 225 930 723 725 410

TREINTA Y CUATRO MIL
322 602 291 566 454 237 850 590
199 343 671 501 547 840 181 475
512 802

Tejidos **BLAY**
MANTAS, LANAS Y ALGODON

DIEZ MIL
74 950 132 468 400 907 446 611
077 296 982 850 855 504 416 237
250 784 401 758 512 549 019 542

ONCE MIL
125 532 769 606 547 505 012 340
050 543 205 246 117 283 940 972
159 312 458 510 951 301 309

DOCE MIL
848 729 895 587 113 684 707 134
731 166

TRECE MIL
587 813 243 642 132 982 236 128
952 315 076 244 595 218 889 703
008 815 829 421 921

CATORCE MIL
478 507 151 143 213 932 159 711
625 878 042 847 790 501 608 648
441 903 835 652

QUINCE MIL
545 366 693 299 162 692 591 439
611 150 967 657 961 669 405 387
724 140 807 476 532 262

VEINTIDÓS MIL
64 157 900 033 758 747 160 659
286 351 196 551 731 823 523 928
003 956 517 640 472 741 830 943
464 672 371 033 855 758 179 186
526 917 451 622 250

Tejidos **BLAY**
ABRIGOS, GABARDINAS, COMANDOS, PANERIA

TREINTA Y CINCO MIL
656 416 174 304 103 567 328 115
515 938 919 653 484 572 097 050
538 633 736 369 195 229 015 734
036

TREINTA Y SEIS MIL
756 678 648 611 687 014 601 827
321 692 965 505 761 162 840 388
584 306 291 179

TREINTA Y SIETE MIL
410 843 073 504 939 656 026 217
149 214 031 930 191 205 180 196
786 092 301

TREINTA Y OCHO MIL
035 846 032 581 506 196 454 613
652 407 041 731 037 286 627 881
617 583 517 156 904 953 254 989
508 144 763 732 403 497 017 817
336 703

TREINTA Y NUEVE MIL
540 921 242 170 347 701 673 221
340 085 964 947 243

CUARENTA MIL
329 638 001 788 599 872 462 188
541 642 339 237 935 256 723 640
010 579 874 672 399 302 026 634
070 908 757 617 532 820 833 965
632 600 751 736 645

CUARENTA Y UN MIL
393 848 955 355 540 554 438 611
224 619 552 278 900 409 375 089
367 644 034 459 205 448 433 876
646 413 862 533 493

CUARENTA Y DOS MIL
239 492 834 939 232 351 746 742
784 136 769 499 665 253 435 173
502 964 872 301 775

Tejidos **BLAY**
Y AHORRARA DINERO

VEINTIUNO MIL
457 817 404 711 059 037 113 011
615 475 070 074 533 837 512 644
615 485 025 440 555 972 005

VEINTIDÓS MIL
655 615 605 927 046 920 512 593
343 849 450 371 679 382 948 973
54 840 752 455 380 502 784 822

ESTARA VD. SATISFECHA DE SUS COMPRAS SI LAS REALIZA EN

TEJIDOS BLAY

LA CASA MAS ANTIGUA DE CASTELLÓN
Calle de Colón, 36. — Castellón.

CUARENTA Y TRES MIL
883 023 636 986 865 897 870 947
293 144 342 333 533 459 946 456
942 329 254 055 854 453 654 935

CUARENTA Y CUATRO MIL
399 192 658 864 352 386 573 459
740 632 986 306 864 564 210 813
860 366 850

Tejidos **BLAY**
GRAN SURTIDO DE ABRIGOS PARA SENORA

CUARENTA Y CINCO MIL
940 956 183 501 884 004 030 515
989 337 658 096 019 853 121 726
478 187 103 932 704 556 508 548
425 682

CUARENTA Y SEIS MIL
357 271 502 085 258 920 543 501
503 218 641 703 333 730 113 571
637 244

CUARENTA Y SIETE MIL
855 465 460 636 444 379 827 543
297 146 870 551 476 570 104 569
593 230 545 734 034 285 543 141

CUARENTA Y OCHO MIL
227 382 503 612 715 817 183 644
512 622 880 528 852 924 885 126
806 720 735 521 509 460 994 683
918 181 880 798 683 172 405 330

Tejidos **BLAY**
CASA ACREDITADA EN TEJIDOS PARA LUTOS

CUARENTA Y NUEVE MIL
554 172 638 220 072 173 413 701
252 309 562 088 751 961 192 848
265 237 405 066 582 134 558 286
344 349 731 391 009 010 196 919
183 681 832

CINCUENTA Y UN MIL
499 644 482 578 604 199 817 882
944 426 111 003 899 754 863 243
429 499 760 308 455 805 401 413
907 964 047

CINCUENTA Y DOS MIL
372 538 220 105 616 508 126 534
231 586 242 806 367 348 767 125
122 947 575 768 417 705 008 187

CINCUENTA Y TRES MIL
851 312 318 007 859 607 090 444
907 582 137 789 484 248 641 812
024 529 200 171 443 660 164

CINCUENTA Y CUATRO MIL
503 443 102 807 056 540 836 389
297 365 065 663 964 031 059 893
780 219 208 467 192 947 788 960
257 610 912 863 808 836 905

CINCUENTA Y CINCO MIL
292 868 158 870 626 637 417 239
536 386 069 669 100 728 726 916
034 590 912 802 436 411 721 583
044 366 956 525 425 084 704 516
772 882 583 424 922 052 064

Tejidos **BLAY**
CONSTITUCIÓN DE LA ASAMBLEA...

CO puede sernos útil para el perfeccionamiento de nuestros instrumentos de enseñanza, de nuestras instalaciones de investigación científica y de nuestra proyección cultural. Pero aunque España no obtuviera utilidad alguna de la UNESCO y aunque no le resultara grata y amable, tendría que estar allí por fidelidad a su misión de servicio, a una fe y a un conjunto de creencias irrenunciables.

"Nosotros —dijo el Ministro— hemos aceptado entrar en la UNESCO, no como comparsas, sino como actores, y esto nos obliga a que nuestra presencia tenga tres notas como tres consignaciones: activa, ícica y eficaz."

Terminó anunciando que la próxima Conferencia General de la UNESCO se celebrará en Montevideo, dentro de un año y que España estará allí unida espiritualmente a todas aquellas gentes nobles que hablan nuestra propia lengua, con la conciencia de que somos hijos de un mismo Padre y Señor y estamos abiertos a un mismo luminoso destino.

El Sr. Ruiz Giménez declaró constituida la Asamblea de la Comisión española de la UNESCO. — Cifra.

CONSTITUCIÓN DEL PLENO DE LA JUNTA DE RELACIONES CULTURALES

MADRID, 15. — En la Sala de Juntas del Ministerio de Asuntos Exteriores y bajo la presidencia del Ministro del departamento, tuvo lugar ayer tarde el acto de constitución del pleno de la Junta de Relaciones Culturales, reorganizado por Ley de 3 de diciembre último. Asistieron todos los componentes.

CONSTITUCIÓN DEL PLENO DE LA JUNTA DE RELACIONES CULTURALES

MADRID, 15. — En la Sala de Juntas del Ministerio de Asuntos Exteriores y bajo la presidencia del Ministro del departamento, tuvo lugar ayer tarde el acto de constitución del pleno de la Junta de Relaciones Culturales, reorganizado por Ley de 3 de diciembre último. Asistieron todos los componentes.

CONSTITUCIÓN DEL PLENO DE LA JUNTA DE RELACIONES CULTURALES

MADRID, 15. — En la Sala de Juntas del Ministerio de Asuntos Exteriores y bajo la presidencia del Ministro del departamento, tuvo lugar ayer tarde el acto de constitución del pleno de la Junta de Relaciones Culturales, reorganizado por Ley de 3 de diciembre último. Asistieron todos los componentes.

CONSTITUCIÓN DEL PLENO DE LA JUNTA DE RELACIONES CULTURALES

MADRID, 15. — En la Sala de Juntas del Ministerio de Asuntos Exteriores y bajo la presidencia del Ministro del departamento, tuvo lugar ayer tarde el acto de constitución del pleno de la Junta de Relaciones Culturales, reorganizado por Ley de 3 de diciembre último. Asistieron todos los componentes.

CONSTITUCIÓN DEL PLENO DE LA JUNTA DE RELACIONES CULTURALES

MADRID, 15. — En la Sala de Juntas del Ministerio de Asuntos Exteriores y bajo la presidencia del Ministro del departamento, tuvo lugar ayer tarde el acto de constitución del pleno de la Junta de Relaciones Culturales, reorganizado por Ley de 3 de diciembre último. Asistieron todos los componentes.

CONSTITUCIÓN DEL PLENO DE LA JUNTA DE RELACIONES CULTURALES

MADRID, 15. — En la Sala de Juntas del Ministerio de Asuntos Exteriores y bajo la presidencia del Ministro del departamento, tuvo lugar ayer tarde el acto de constitución del pleno de la Junta de Relaciones Culturales, reorganizado por Ley de 3 de diciembre último. Asistieron todos los componentes.

Los tres criminales miraron en los dos sentidos de la carretera 69, temiendo que las tres detonaciones que terribles po ruguén, Carl Austin Hall miró con cara de triunfo a la pelirroja, como si acabase de cometer una proeza, y al tropezar su mirada con la de Marsh, todavía impresionado por la cobarde y sangrienta escena, se estremeció y guardose la pistola infantil, gruñendo:

—¡Actuemos aprisa y metamos al niño dentro del saco! Sería peligroso que los ocupantes de algún coche nos descubrieran ahora.

Los otros dos no hablaron, pero ayudaron a Hall a introducir el cadáver en el saco de plástico que cerraron con un cordel, tras lo cual se lo cargó Hall y lo arrojó sin ninguna consideración dentro de la "rubia". Se quedó dentro, y la Heady se le unió, mientras Marsh daba unos puntapiés a la tierra, cubriendo el charco de sangre, pero sin ver el lápiz estilográfico que más tarde encontró la Policía y que pertenecía a la víctima.

Un instante después arrancaba el coche, y tomando la carretera 36, que era cruzada un par de kilómetros más allá por la 69, se dirigieron directamente a la casita que Bonnie Heady poseía en Saint Joseph, donde entraron en el macabro saco, dejándolo en el jardín, operación que realizaron Hall y Bonnie, pues Thomas Marsh se dirigió inmediatamente a San Luis a devolver la "rubia" alquilada, dando un rodeo para no pasar por Kansas City.

—¡Ella cree que pagará el rescate sin mandar a los agentes a custodiar los billetes para caer sobre nosotros, Carl? — preguntó ella.

—De eso te respondo. Seiscientos mil dólares son un buen pellizco, pero no arruinarán a Creerleese, que daría eso y más con tal de que no asesinemos a su hijo. De todos modos, la Policía y girará su casa y no resulta demasiado difícil averiguar el lugar de donde ha sido remitida una carta, ni seguir los pasos al millonario para echarnos el guante.

El resto de la noche, Bonnie se despertó, haciendo proyectos sobre el uso que darían a aquella fortuna. Ahora ya estaba dispuesta a desistir de construir la casa sobre un acantilado del Pacífico, y prefería realizar sus proyectos un par de años después, cuando ya nadie se acordase del asesinato de Bobby Greenlease.

Al día siguiente leyeron en la Prensa la noticia del rapto, sin concederle la menor importancia, y sin hacer mención a la acción policial. —Me parece que la cosa comienza bien— opinó el asesino—. Greenlease es tan importante en todo el Estado de Missouri, que la Prensa y la misma Policía hubieran dado mucho bombo al rapto, a no ser porque el millonario les habrá rogado discreción para que no peligrara la vida de Bobby. No sabe él el chasco que le aguarda. Esperaré un poco más para ponerme en comunicación con él.

En las días siguientes, leyó en los periódicos el anuncio de la misteriosa Greenlease en su intención de ponerse en comunicación directa con ellos, asegurando que estaba dispuesto a pagar el rescate que se le pedía. Por recibir a su hijo sano y salvo.

Los tres asesinos, pues Thomas John Marsh había regresado a la casita de Saint Joseph la noche del 29, no cabían en sí de contento. Aquel día bebieron whisky mientras se le adormecía el estómago y el cerebro, aunque Marsh procuraba conservarse en forma para repeler un ataque a traición de sus cómplices, pues sabía que no habían abandonado sus proyectos de eliminarle para quedarse con todo el rescate.

Los dos hombres se trasladaron a Kansas City. Querían telefonar desde la populosa ciudad, pues si lo hacían desde Saint Joseph o desde cualquier pueblo, no tardarían en ser descubiertos por la Policía que, sin alharacas, estaría realizando sus investigaciones.

Fueron en el tren y ya en Kansas City, tomaron un taxi que hicieron parar cerca de una cabina telefónica pública. Hall se dirigió hacia allí, mientras Marsh se quedaba vigilando en el coche, convencido de que la policía tendría controlado el teléfono del millonario y no tardaría en localizarles.

Hall marcó el número de teléfono, quien se puso inmediatamente al aparato, preguntando con voz ahogado:

—¿Quien llama, por favor? —No importa el nombre; tengo en mi poder a Bobby y... —¡Gracias a Dios! ¿Cómo está? —Muy bien, aunque, natural-

mente, desea volver cuanto antes con ustedes. Dice usted que está dispuesto a pagar un millón de dólares por él, y es el único camino que le queda si quiere recibir vivo a su hijo.

Necesito seiscientos mil dólares —aventuró el asesino, esperando con inquietud la respuesta.

—Se ha vuelto usted loco y no tiene idea siquiera de lo que son seiscientos mil dólares —replicó el millonario, en un intento de bajar la cifra, aunque estaba dispuesto a dar todo su fortuna con tal de recuperar al pequeño.

—Ejja entre esa cantidad, yo le pagaré un cenavo, y Bobby, la vida del niño no depende de su respuesta.

—Tendrá usted ese dinero, Indíqueme la forma de entrega, pero quiero asegurarme de que no me engaña y que efectivamente se encuentra mi hijo en su poder.

—Nada más fácil, señor Greenlease. Dígame dónde puedo mandarle una carta con instrucciones precisas y un medallito que lleva el niño. No quiero exponerme a remitirselo a su casa, y le advierto que al menor intento de ingenuidad de la policía, mataré a Bobby.

El padre pudo ser alarmado y tras asegurarle que le entregaría el dinero en propia mano si así lo estimaba conveniente, le dio la dirección de un comerciante amigo suyo llamado Robert Leterman para que sirviera de enlace entre los raptadores y él. Luego le rogó que cuidara al niño con cariño y que no lo retuvieran un minuto más del tiempo preciso.

Hall cogió. Estaba inquieto y nervioso. Esperaba que de un momento a otro se personase la policía en aquel teléfono público. Salió. Afuera todo estaba normal. Subió en el taxi y ordenó que les llevase a un punto cualquiera, donde tomarían otro taxi para despistar y luego el coche de línea de Saint Joseph.

Aquella tarde, en la casita de la Heady, Carl Hall escribió una carta, con caracteres mayúsculas para que un examen pericial no pudiera reconocer su escritura, y siempre con los guantes para no dejar huellas digitales sobre el papel.

En ella confirmaba su petición de los seiscientos mil dólares y exigía que fuesen veinte mil de veinte y cinco tantos de diez, dando seguridad de que el niño, sin sufrir ningún daño sería devuelto a su padre una vez el dinero obrara en su poder. Retiraba su amenaza de matar a Bobby si la policía tomaba cartas en el asunto y era informada de la entrega de dinero.

Marsh intervino para evitar que pusiera la forma de entrega del rescate, afirmando que sería más seguro hacerlo más tarde por telegrama. Esta vez fue la Heady quien se encargó de llevar la carta a un buzón de Kansas City, donde se quedó un par de días, marchando luego a San Luis, donde debían reunirse sus cómplices. Al segundo día de estancia en Kansas City mandó la otra carta escrita y firmada por el desgraciado hombre unos segundos antes de su muerte.

El mismo día, Thomas John Marsh telefonó a Robert Leterman, de acuerdo con su cómplice, exigiéndole que publicase un anuncio en el diario "Star", que dijese escuetamente: "Nos encontramos en Chicago", cuando tuviese reunidos los dólares del rescate.

Leterman intentó convencer al asesino de la barbaridad que suponía su pretensión de que el dinero fuese entregado precisamente en veinte mil billetes de diez dólares y otros tantos de a veinte, pero Marsh se mantuvo inflexible sobre este extremo, pues tales billetes son de uso corriente y dificultarían la acción posterior de la policía para descubrirlos.

El día cuatro de octubre apareció en el "Star" la consigna que habían indicado los raptadores. La operación de recoger aquella enorme cantidad de billetes no había sido fácil, consiguiéndose gracias a la activa colaboración del Vicepresidente del "Comerice Trust Bank", hermano del Presidente Eisenhower.

Carl Austin Hall se apresuró a ponerse en comunicación telefónica con Mister Leterman, intermediario entre los asesinos y el padre de la víctima, y completó sus instrucciones, diciendo que el dinero metido en dos sacos diferentes, según la clase de los billetes, fuese introducido en otro del Ejército y llevado en un coche por el propio Leterman por un itinerario determinado hasta un puente situado sobre una carretera forestal que Kansas City y San Luis, donde lo dejaría caer esta vez, Hall amenazó apremiantemente con asesinar a Bobby si el coche del rescate era seguido por la policía o se comunicaba a esta el lugar de la entrega. Por último insistió en que un amigo de Mister Leterman acompañase a éste en el coche, la noche del domingo, en que debía efectuarse el canje.

En vano intentó Mister Leterman que le fuese entregado Bobby en propia mano, contra la entrega de la suma del Ejército con los seiscientos mil dólares, Hall alegó que si llevaba allí al niño se exponía a que le juzgaran una mala pasada, y como estaba en condiciones de dictar órdenes, lo hizo, diciendo que el lunes recibirían un telegrama desde Pittsburg, indicando el lugar donde podían ir a recoger al niño.

Esto sucedía el mismo domingo por la tarde. En el primer día con la "rubia", Hall se dirigieron a San Luis, y mientras el segundo iba a alquilar un coche sin conductor, con documentación falsa, como hicieron con la "rubia", Hall se dirigió, intimamente satisfecho por el curso de los acontecimientos, a una pensión de mala muerte donde se había alojado Bonnie Brown Heady, la cual inquirió, con los ojos centelleantes de codicia al verle entrar: —¿Toda va bien, verdad? amor mío? He leído en el "Star" la consigna. ¿Para cuando has fijado la entrega del rescate? —Para esta noche, a las doce en punto. Faltan exactamente tres horas y cuarto. ¿Estas contenta? —Soy feliz Carl. Mis sueños de toda la vida se realizan ahora y con mayor esplendor de lo que imaginaba. Nos marcharemos en seguida a México y allí nos casaremos y compraremos una buena finca en la costa, hasta que podamos realizar nuestro sueño dorado de aislarnos en una magnífica villa de la costa californiana, como las "estrellas" triunfantes, viviendo aislados, el uno para el otro, en constante luna de miel —respondió Bonnie, abrazándose a su amante y prodigándole toda serie de caricias.

Poco después se presentó el tatuado John Marsh con el coche alquilado. Los tres asesinos consultaron con frecuencia sus relojes mientras bebían y se hacían todo género de ilusiones sobre el inmediato porvenir que tan halagüeño se les presentaba. Bonnie, la pelirroja, sostenía que lo mejor era comprar un coche y marcharse inmediatamente hacia la frontera de Río Grande. Por el contrario, Hall insistía que las fronteras del Norte de México, las carreteras, ferrocarriles y aeródromos estarían sometidos a una fuerte vigilancia por la Policía para evitar que abandonasen el país, por lo que era preferible quedarse en San Luis, cerca del lugar del crimen el tiempo suficiente para que decreciese la vigilancia. Thomas John Marsh no hablaba apenas. Continuaba firme en sus propósitos de pasar a Nueva York y desde allí al Canadá, llevándose consigo a una artista de variedades de quien estaba enamorado y que lo había despreciado en diferentes ocasiones; pero ahora, con trescientos mil dólares en su poder, tenía la seguridad de que la conseguiría. Pensó en Sandra O'Day, a la que pensaba abandonar y no sin el mínimo remordimiento de conciencia.

Los dos hombres subieron en el coche alquilado y se dirigieron a gran velocidad hacia el camino forestal, donde debían esperar al auto del rescate. Llegaron allí con más de media hora de anticipación y ocultaron el coche entre los árboles que bordean el camino, desplazándose furtivamente hasta debajo del puente, después de observar los alrededores por si se había ocultado la Policía por allí. El mayor silencio se dio a la obscuridad del lugar. Los dos asesinos, bastante

inquietos porque se estaban jugando la carta decisiva, permanecieron ocultos entre los árboles.

Habían dictado la hora de salida del coche de Leterman y su exacto itinerario, de manera que a las doce podía encontrarse sobre el puente. Pero pasó esa hora y no llegaba. Cuñichearon algo con impaciencia, temiendo que todo se desbaratase a última hora. A las doce y cinco, el ronroneo de un motor que se acercaba por la carretera de Kansas City colmó el nerviosismo de los forajidos. Unos instantes después, un auto se paraba sobre el puente, y alguien dejaba caer un bulto al camino forestal. Luego el auto prosiguió su camino. Era una saca de lana. Hall lo dijo con una exclamación de triunfo a su compinche, que se había rezoñado un poco, temiendo ser asesinado por la espalda.

Pese a su alegría y también a sus sospechas de que se hubieran burlado de ellos y el saco no contuviera los billetes pedidos, no osaron abrirlo hasta que se alejaron de aquel férreo paraje, camino de San Luis, los dos sentados en el "baquet", sin fiarse uno del otro.

Las exclamaciones abundaron al ver los fajos de billetes. El miedo a perder la vida en aquel momento en que se consideraban ricos, impidió que ninguno de ellos se decidiese a intentar asesinar al otro. Con la expresión del triunfo dibujada en sus semblantes, penetraron en las habitaciones de Bonnie Heady, cerrando la puerta con llave tras sí.

—¡Esto es maravilloso, somos ricos, inmensamente ricos! —exclamó Marsh, nervioso, mostrando los billetes ante los atónitos ojos de la pelirroja, que se abalanzó sobre ellos y los acarició con tal nerviosismo que era incapaz de pronunciar ninguna palabra.

Durante un rato se sucedieron las manifestaciones de júbilo por parte de todos. El "tercer hombre" contó la alegría, adoptando su siniestro gesto habitual y diciendo: —Voy a repartir el dinero en dos partes. Trescientos mil para cada uno, como acordamos. No pongais ese gesto. Tengo la pistola cargada y soy más rápido que vosotros para empunarla. Sé que todos estos días he estado sobre el cráter de un volcán que amenazaba estallar de un momento a otro; pero eso se ha acabado. Con vuestro dinero hecido lo que os plazca. Yo me largo ahora mismo. Os aconsejo que al igual que yo, pongáis tierra por medio. Cuando vea Greenlease que no llega el telegrama ni se le devuelve al chico, moviéndose a toda la Policía del país, y nos veremos y nos desearamos para salir bien de ésta. Es posible que alguno de vosotros caiga en poder de la "rubia". Si es así, no hay que denunciar a los otros. Anunciad sé que me quedaré asesinar, si os detienen y no habláis de mí, gastaré todo el dinero que haga falta para procuraros buenos abogados que os defiendan y os libren de la cámara de gas.

Hall intentó disuadir a su cómplice para que no se separara de ellos, continuando una colaboración que ten fructificara. Bonnie, la pelirroja, sostenía que lo mejor era comprar un coche y marcharse inmediatamente hacia la frontera de Río Grande. Por el contrario, Hall insistía que las fronteras del Norte de México, las carreteras, ferrocarriles y aeródromos estarían sometidos a una fuerte vigilancia por la Policía para evitar que abandonasen el país, por lo que era preferible quedarse en San Luis, cerca del lugar del crimen el tiempo suficiente para que decreciese la vigilancia. Thomas John Marsh no hablaba apenas. Continuaba firme en sus propósitos de pasar a Nueva York y desde allí al Canadá, llevándose consigo a una artista de variedades de quien estaba enamorado y que lo había despreciado en diferentes ocasiones; pero ahora, con trescientos mil dólares en su poder, tenía la seguridad de que la conseguiría. Pensó en Sandra O'Day, a la que pensaba abandonar y no sin el mínimo remordimiento de conciencia.

Los dos hombres subieron en el coche alquilado y se dirigieron a gran velocidad hacia el camino forestal, donde debían esperar al auto del rescate. Llegaron allí con más de media hora de anticipación y ocultaron el coche entre los árboles que bordean el camino, desplazándose furtivamente hasta debajo del puente, después de observar los alrededores por si se había ocultado la Policía por allí. El mayor silencio se dio a la obscuridad del lugar. Los dos asesinos, bastante

inquietos porque se estaban jugando la carta decisiva, permanecieron ocultos entre los árboles.

Habían dictado la hora de salida del coche de Leterman y su exacto itinerario, de manera que a las doce podía encontrarse sobre el puente. Pero pasó esa hora y no llegaba. Cuñichearon algo con impaciencia, temiendo que todo se desbaratase a última hora. A las doce y cinco, el ronroneo de un motor que se acercaba por la carretera de Kansas City colmó el nerviosismo de los forajidos. Unos instantes después, un auto se paraba sobre el puente, y alguien dejaba caer un bulto al camino forestal. Luego el auto prosiguió su camino. Era una saca de lana. Hall lo dijo con una exclamación de triunfo a su compinche, que se había rezoñado un poco, temiendo ser asesinado por la espalda.

Pese a su alegría y también a sus sospechas de que se hubieran burlado de ellos y el saco no contuviera los billetes pedidos, no osaron abrirlo hasta que se alejaron de aquel férreo paraje, camino de San Luis, los dos sentados en el "baquet", sin fiarse uno del otro.

Las exclamaciones abundaron al ver los fajos de billetes. El miedo a perder la vida en aquel momento en que se consideraban ricos, impidió que ninguno de ellos se decidiese a intentar asesinar al otro. Con la expresión del triunfo dibujada en sus semblantes, penetraron en las habitaciones de Bonnie Heady, cerrando la puerta con llave tras sí.

—¡Esto es maravilloso, somos ricos, inmensamente ricos! —exclamó Marsh, nervioso, mostrando los billetes ante los atónitos ojos de la pelirroja, que se abalanzó sobre ellos y los acarició con tal nerviosismo que era incapaz de pronunciar ninguna palabra.

Durante un rato se sucedieron las manifestaciones de júbilo por parte de todos. El "tercer hombre" contó la alegría, adoptando su siniestro gesto habitual y diciendo: —Voy a repartir el dinero en dos partes. Trescientos mil para cada uno, como acordamos. No pongais ese gesto. Tengo la pistola cargada y soy más rápido que vosotros para empunarla. Sé que todos estos días he estado sobre el cráter de un volcán que amenazaba estallar de un momento a otro; pero eso se ha acabado. Con vuestro dinero hecido lo que os plazca. Yo me largo ahora mismo. Os aconsejo que al igual que yo, pongáis tierra por medio. Cuando vea Greenlease que no llega el telegrama ni se le devuelve al chico, moviéndose a toda la Policía del país, y nos veremos y nos desearamos para salir bien de ésta. Es posible que alguno de vosotros caiga en poder de la "rubia". Si es así, no hay que denunciar a los otros. Anunciad sé que me quedaré asesinar, si os detienen y

